
A PARTAGER
TO SHARE 

Plateau de Charcuterie

Grand Plateau

Cold Cuts platter to share (chorizo, bresaola, grisons, dried duck breast)

Plateau de Fromages
Choose  3 of these classic French cheeses. Blue, Camembert, Brie, Comté, Tome

Cold cuts and 3 of these classic French cheeses. Blue, Camembert, Brie, Comté, Tome

Plateau de Terrines
Chicken liver pâté, Chicken terrine, Duck rillettes,

45

58

90

48

Pissaladiere

Roasted peach tarts

Open-faced pastry baked  with olives, caramelized  onions  &  anchovies 

Tartine de l’eté
Sourdough with avocado, asparagus, fennel & cream cheese

Garlic cream cheese & basil

32

32

35

Frites Aux Truffes
Truffle French Fries 18

Croquettes de Fromage Jambon fumé
Parmesan, Tome, Cheddar &  ham croquettes 22



SALADES
Salade de chèvre chaud et poire confite

Salade Océane

Confite pear, goats cheese, and mesclun salad

Salade Niçoise
Tomatoes, hard-boiled eggs, Niçoise olives and anchovies

Salmon, prawns, hard-boiled egg, avocado and aragula

32

30

40

Croque Monsieur
The classic sandwich with bressaola, bechamel sauce and grilled cheese

Sandwich à l'Onglet
Strips of prime flank, confits onions and Dijon mustard on a french baguette

Mousse au Chocolat noir
A delicious home made chocolate classic

35

45

18

Burger Classique
Home made prime beef patty, melted cheese, confits onions 58

Sandwich au Poulet Grillé
Gilled strips of chicken, confit onions & avocado sauce 48

BURGERS & SANDWICHES

DESSERTS

Lemon Meringue Tart

Creme Brulee
Home made vanilla creme brulee

Shortcrust pastry with a sweet and tangy lemon filling

18

20



 

 

CHAMPAGNE / SPARKLING BY THE GLASS  
 
Veuve Clicquot Yellow Label Brut / France      55 

Moet & Chandon Brut Imperial NV / France      60 

Veuve Clicquot Rose / France        75 

Bollinger Special Brut Cuvee NV / France      85 

 

DESSERT WINE  
Le Tertre Du Lys D’or, Sauterness 2018 / France     69 
 
Castelnau de Suduiraut, Sauternes 2008 / France     79 

 
          

BUBBLY COCKTAILS 
French 75           45 
Pierre Fernand Cognac, Grapefruit, Champagne 
 
Pierre Feuille Ciseaux         45 
Tanquerray Dry Gin, Raspberry, Lemon, Champagne 
 
Amélie Poulain          45 
Diplomatico Planas Rum, Lime, Honey, Champagne 
 
KIR ROYALE          45 
Creme de cassis, Champagne  

 

 

 

 

 



 

 

 

CHAMPAGNE / SPARKLING  
BY BOTTLE AND GLASS   
    
Chandon Brut / France        31 / 290 
    
 
Grande Cuvee 1531 Cremant Brut, Limoux / France    45 / 390 
 

Veuve Clicquot Yellow Label Brut / France     55 / 485 

 

Moet & Chandon Brut Imperial NV      60 / 550  

 

Veuve Clicquot Rose / France       75 / 600 

 

Bollinger Brut Special Cuvee       85 / 700 

 

Ruinart Blanc De Blancs               700 

 

Cuvee Jacquesson 746 / France              800 

 

Dom Perignon Vintage 2013 / France           1590 

 

NON-ALCOHOLIC WINE 

FRENCH BLOOM BLANC                        360 
Dealcoholised Chardonnay. Pear, white flowers, spicy citrus 
 

FRENCH BLOOM LE ROSÉ                  360 
Dealcoholised Chardonnay, Pinot Noir. Rose, red fruit, peach 
 



 

WINES / ROSÉ 
Whispering Angel                                    255 
France         
Fresh red berry fruit characteristics with floral nose.  Ripe and fleshy feel on the palate.  
Smooth and round finish.   
 
Rock Angel                            300 
France       
Delicate red berry aromas with mineral notes.  Rich and lacy on the palate.  Firm acidity with 
a long silky finish. 

 

WHITE WINE 
 
Lavila Sauvignon Blanc                   28 / 135 
France    
Lovely pale lemon colour, with green hints.  The refreshing acidity is balanced by a lush and 
creamy texture.   
 
Lavila Chardonnay                     28/ 135 
France      
Bright and gold in the glass.  A bunch of fresh stone fruits on the palate, with crisp and 
mineral-driven texture. 

 
RED WINE 
Lavila Cabernet Sauvignon        28 / 135 
France  
Has a beautiful and dense purple red colour.  Smooth and fruity on the palate with velvety 
tannins and a juicy finish. 
 
Lavila Syrah          28 / 135 
France 
Bright ruby in the glass, with lovely purple hints.  A bold wine, with dense and juice palate. 
 

ROSÉ 
Lavila Cinsault Syrah Rose       28 / 135 
France 
The nose displays aromas of ripe strawberries and sweet raspberries.  The palate is fresh 
and juicy with a harmonious overall impression. 



 

 

WINES / WHITE 

 
La Campagne Sauvignon Blanc       170 
France 
A pale yellow colour, with green reflects.  Gooseberry and white pear aromas.   
The palate is full-flavoured with litchi aftertaste. 
 
 
Cuvee Dissenay Chardonnay        185 
France  
Intense and bright gold.  Rich and buttery texture is balanced by a crunchy acidity.   
Subtle toasted and honeyed notes on the lingering finish. 
 
 
Clomanet Chardonnay – Viognier      215 
France 
A pale-yellow colour with a hint of pistachio.   
On the palate it is fresh, with good roundness and reveals subtle aniseed notes. 
 
 
Pere Patriarche Bourgogne Chardonnay      290 
France 
Luminous clear yellow and gold reflections.  Fresh, citrus fruits, dried fruits raised by 
pleasant vanilla notes.  Tender and very fruity, fine texture with a bold finish. 
 
 
Yves Cuilleron Marsanne, Northern Rhone     300 
France 
Composed of white fruits, delicate flowers and citrus peels on the nose.   
Well-balanced, fresh and gourmand on the palate to finish with bitter spices. 
 

 



 

WINES / RED 

 
La Campagne Cabernet Sauvignon                170 
France 
Dense purple red.  Full and rich palate presenting great structure with a balanced acidity. 
 
 
Cuvee Dissenay Pinot Noir        185 
France 
Glossy and red ruby.  Succulent and balanced on the palate.   
The length reveals aromas of ripe red fruits and oak spice. 
 
 
Horn Head Malbec         205 
France 
Lovely glossy ruby.  Displaying dark red ruby characters, red plum and blackberry.  
A great structure with a balanced acidity and an elegant finish. 
 
 
Clomanet Merlot – Cabernet       215 
France 
Beautiful intense ruby colour.  The nose is characterized by aromas of berries.   
On the palate it is complex, ample and balanced.   
 
 
Chateau Combel La Serre, Cahors      290 
France 
Full bodied & lush.  Bold, brooding & savory Malbec.  
Plum and raspberry take the lead with spiciness appearing on the finish. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

SIGNATURE COCKTAILS 
Offspring           50 
Roku Gin, Bunga Kantan, Lychee, Lime & Orange Bitters  
- Floral, Refreshing - 
 
Garden of Eden          55 
The Botanist Gin, Bianco Vermouth, Orange & Cardamom Bitters, Tonic  
- Botanical, Floral - 
 
Painting Grey                  50 
Earl Grey Gin, Elderflower, Citrus, Earl Grey Air  
- Floral, Refreshing - 
 
Watermelon Sugar High         50  
Sweet Basil Aperitivo, Bianco Vermouth, Watermelon, Prosecco, Saline Solution  
- Bitter-Sweet, Refreshing – 
 
Sidecar           48  
Pierre Ferrand Cognac, Cointreau and Lemon 
 
French Martini          48 
Grey Goose, Chambord, Pineapple  
 
Perisian Mule          48 
Grey Goose, Elderflower, Lime, Ginger Beer 
 
Vesper           50 
Citadelle Gin, Grey Goose, Lillet Blanc, Burnt Lemon Oil 
 
 

ZERO ABV 
Breakfast at Tiffany’s         32 
Lyre’s Italian Spirit, Earl Grey Tea, Fresh Grapefruit, Honey 
 
Oh Berry!           32 
Raspberry, Strawberry, Lemon, Demerara, Soda 
 



 

 

BEERS (BOTTLE) 
Heineken 5% NDL          24 

Guinness Stout Foreign Extra 5.5% IRL       24 

 

COGNAC  
Pierre Ferrand 1840 40% FRA                 32 / 650 

Hennessy VSOP 40% FRA                  38 / 750 

Hennessy XO 40% FRA                 68 / 1800 

 

WHISKEY / IRISH  
Jameson Black Barrel 40% IRL                 30 / 550 

Teeling Small Batch 46% IRL       32 / 600 

 

WHISKY / SINGLE MALT 
Singleton 12 Years 40% SCT (SPEYSIDE)     32 / 650 

Singleton 15 Years 40% SCT (SPEYSIDE)     38 / 800 

Glenfiddich 18 Years 40% SCT (SPEYSIDE)     48 / 950 

Macallan 12 Years 40% SCT (SPEYSIDE)     38 / 950 

Auchentoshan 18 Years 40% SCT (LOWLAND)     48 / 950 

Laphroaig 10 Years 40% SCT (ISLA)      38 / 800 

Bruichladdie Classic Laddie 50% ISLA      38 / 750 

Ardbeg 10 46% SCT (ISLA)       38 / 750 

Lagavulin 8 Years 48% SCT (ISLA)      38 / 750 

 



 

 

 

 

WHISKEY / BOURBON & RYE 
Woodford Reserve 43.2% USA        38 / 700 

Mitcher’s Single Barrel 42.4% USA      38 / 750 

Jack Daniel’s 40% USA        30 / 550 

Maker’s Mark 45% USA        32 / 600 

 

WHISKY / BLENDED 
Dewars White Label 40% SCT       30 / 480 

Suntory Kukubin 40% JPN        32 / 550 

Monkey Shoulder 40% SCT (SPEYSIDE)     32 / 650 

Johnnie Walker Gold Label 40% SCT      32 / 650 

Nikka From the Barrel 51.4% JPN      38 / 650 

Johnnie Walker Blue Label 40% SCT      68 / 1800 

 

GIN 
Roku 43% JPN         30 / 550 

Pig Skin Pink 40% ITA        32 / 580 

Hendricks 41.4% SCT        32 / 650 

The Botanist 46% SCT        32 / 650 

London No. 1 43% GBR        38 / 650 

Monkey 47 47% GER        38 / 650 

Chase Pink Grapefruit & Pomelo 40% GBR     38 / 850 

As De Picos Tropical 40.5% ESP       32 / 600 



 

Tanqueray London Dry 47.3% GBR      30 / 550 

 

 

 

VODKA 
Ketel One 40% NDL           30 / 550 

Tito’s 40% USA         32 / 550 

Grey Goose 40% FRA        32 / 600 

Beluga Noble 40% RUS        38 / 650 

 

TEQUILA & MEZCAL 
Rooster Rojo Anejo 38% ME       38 / 750 

Montelobos Espadin Mezcal 43.2% MEX     34 / 650 

Meteoro Espadin Mezcal 45% MEX      38 / 750 

Ilegal Mezcal Reposado 40% MEX      32 / 600 

Espolon Blanco 40% MEX        32 / 600 

 

RUM 
Plantation Original Dark 40% BRB      30 / 550 

Plantation 3 Stars 41.2% BRB       30 / 550 

Plantation Pineapple Stiggins Fancy 40% BRB     32 / 650 

Plantation 20th Anniversary 40% BRB      38 / 750 

Bacardi 8 Anos 40% PRI        32 / 580 

Diplomatico Matuano 40% VEZ       32 / 600 

Diplomatico Planas 47% VEZ       32 / 650 

Diplomatico Reserva Exclusive 40% VEZ     32 / 650 



 

Havana Club 7 Anos 40% CUB       38 / 650 

Tiki Lovers Overproof Dark Rum 57% GER     32 / 650 

Bush Rum Tropical Citrus 37.5% GER      38 / 750 

 

 

MINERAL WATER & JUICE 
Evian Still 750ml         21 

Perrier Sparkling 750ml        21 

Freshly Squeezed Juice Ask our friendly staff for the juice selection  12 

 

COFFEE 
Espresso          8 

Doppio          10 

Macchiato          10 

Americano          12 

Cappuccino          15 

Latte           15 


